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Χανιά, 02 Σεπτεμβρίου 2024



Δελτίο Τύπου Γενικού Νοσοκομείου Χανίων «Ο Άγιος Γεώργιος» με τίτλο:
«29ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Χεριού & Μικροχειρουργικής στα Χανιά»
Το Γενικό Νοσοκομείο Χανίων «Ο Άγιος Γεώργιος» και η Ορθοπεδική κλινική  έχει την τιμή να ανακοινώσει τη συνδιοργάνωση του 29ου Κοινού Συνεδρίου της Ελληνικής Εταιρείας Επανορθωτικής Μικροχειρουργικής και της Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Χεριού και Άνω Άκρου, που θα πραγματοποιηθεί στις 4-7 Σεπτεμβρίου 2024 στον συνεδριακό χώρο Μεγάλο Αρσενάλι, στα Χανιά.
Το Συνέδριο αυτό, που αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα επιστημονικά γεγονότα στον τομέα της χειρουργικής χεριού και της μικροχειρουργικής, έχει ως χαρακτηριστικό του την εξωστρέφεια καθώς συνδιοργανώνεται και φιλοξενεί διακεκριμένους επιστήμονες από την Ελλάδα και το εξωτερικό, συμπεριλαμβανομένων μελών του American Association for HandSurgery (AAHS) και της Ελληνοαμερικανικής Ιπποκράτειας Ορθοπαιδικής Εταιρείας του Hellenic American Hippocratic Society καθώς και άλλους διακεκριμένους Διεθνείς Ομιλητές. Ταυτόχρονα φιλοδοξεί να δραστηριοποιηθούν σε αυτό  και οι νεότεροι σε ηλικία συνάδελφοι.
Το Συνέδριο αποτελεί μια μοναδική ευκαιρία για την ανταλλαγή γνώσεων και εμπειριών μεταξύ κορυφαίων επιστημόνων και νέων ιατρών στον τομέα της χειρουργικής χεριού και της μικροχειρουργικής.
Δείτε το αναλυτικό πρόγραμμα του συνεδρίου στον παρακάτω σύνδεσμο: https://www.ctmi.gr/uploads/File/PROGRAM_29th.pdf
Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε τον παρακάτω σύνδεσμο: https://www.ctmi.gr/microhand2024/gr/

Με εκτίμηση,

Η Διοίκηση του
Γενικού Νοσοκομείου Χανίων «Ο Άγιος Γεώργιος» 
και η Πρόεδρος της Τοπικής Οργανωτικής επιτροπής
Αικατερίνη Μανιμανάκη, Διευθύντρια της Ορθοπεδικής κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Χανίων «Ο Άγιος Γεώργιος»
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