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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εθιμοτυπική επίσκεψη στο Γενικό  Νοσοκομείο Χανίων ‘’Ο Άγιος Γεώργιος’’ πραγματοποίησε σήμερα Τετάρτη  18 Σεπτεμβρίου 2024, ο νέος Διοικητής της Αμερικανικής Ναυτικής Ευκολίας Σούδας, Πλοίαρχος Stephen D. Steacy, o οποίος διαδέχτηκε τον Πλοίαρχο Odin Klug την 1η Αυγούστου.

Ο νέος Διοικητής, Πλοίαρχος Stephen D. Steacy συνοδευόταν από στενούς του συνεργάτες , την κα Φάρλευ και ομάδα τριών Ιατρών. Η Διοίκηση και το προσωπικό του Γ.Ν Χανίων συνεχάρησαν τον Πλοίαρχο Stephen D. Steacy για την ανάληψη των νέων καθηκόντων του ως Διοικητή της Αμερικανικής Ναυτικής Ευκολίας Σούδας και του ευχήθηκαν καλή θητεία. 

Ο νέος Διοικητής, Πλοίαρχος Stephen D. Steacy με την σειρά του εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη του για την άμεση ανταπόκριση του Νοσοκομείου σε κρίσιμα περιστατικά που αφορούσαν σε στελέχη του Πολεμικού Ναυτικού των Ηνωμένων Πολιτειών , εξήρε τον επαγγελματισμό , το ομαδικό πνεύμα συνεργασίας και την αφοσίωση στο καθήκον  των εργαζομένων  και χαρακτήρισε την συνεργασία των δύο πλευρών ανεκτίμητη.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε εξαιρετικά θερμό κλίμα και μετά την ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων ακολούθησε ξενάγηση στην ΜΕΘ, στο Αιμοδυναμικό Τμήμα, στο Τμήμα Πυρηνικής Ιατρικής, στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών και στο Ελικοδρόμιο του Νοσοκομείου μας.
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