Έναρξη υποβολής αιτήσεων για τις εξετάσεις πιστοποίησης αποφοίτων Σ.Α.Ε.Κ.(πρώην  Δ.Ι.Ε.Κ.)" 2024. 

Από τις *11 Σεπτεμβρίου* έως και τις *13 Οκτωβρίου 2024*, ο Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. θα υποδέχεται με απλοποιημένη διαδικασία, ηλεκτρονικά *εδώ* <https://iek.eoppep.gr> τις αιτήσεις και τα δικαιολογητικά των υποψηφίων για τις Εξετάσεις Πιστοποίησης Σχολών Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης (πρ. Ι.Ε.Κ.) . 

Προκειμένου οι υποψήφιοι, να υποβάλουν σωστά, εύκολα και γρήγορα την αίτησή τους με τα δικαιολογητικά τους, στο νέο πληροφορικό σύστημα που ανέπτυξε ο ΕΟΠΠΕΠ, προτείνεται να διαβάσουν αναλυτικά τις οδηγίες και πληροφορίες του νέου *«Οδηγού Υποβολής 2024-2025» *για όλες τις Ειδικότητες ΕΚΤΟΣ Ε.Υ.Ο.Α.Μ. εδώ <https://www.eoppep.gr/images/Anakoinwseis/odigos_ypovolis_aitisis_saek.pdf> 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν *όλοι* οι απόφοιτοι Σ.Α.Ε.Κ. (πρ. Ι.Ε.Κ.)  που είναι κάτοχοι Βεβαίωσης Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΒΕΚ) από τη Σ.Α.Ε.Κ.. που αποφοίτησαν. 

Για την καλύτερη προετοιμασία σας, μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. τις τράπεζες Θεμάτων, για τους αποφοίτους Σ.Α.Ε.Κ. εδώ <https://www.eoppep.gr/index.php/el/pistopoiiseis-eksetaseis/apofoitoi-saek/themata-exetaseon-saek> .

