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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
14 Νοεμβρίου είναι η Παγκόσμια Ημέρα κατά του Διαβήτη
Η Παγκόσμια Ημέρα Διαβήτη ( World Diabetes Day)  παρέχει την ευκαιρία να αυξηθεί η ευαισθητοποίηση σχετικά με τον διαβήτη ως ένα κρίσιμο παγκόσμιο ζήτημα δημόσιας υγείας και να δοθεί έμφαση στις συλλογικές και ατομικές ενέργειες που απαιτούνται για τη βελτίωση της πρόληψης, της διάγνωσης και της διαχείρισης της πάθησης.
Όπως αναφέρει ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας – WHO:  
‘’Το φετινό θέμα, «Σπάζοντας τα εμπόδια, γεφυρώνοντας τα κενά»-  “Breaking Barriers, Bridging Gaps” στηρίζει τη δέσμευσή μας να μειώσουμε τον κίνδυνο διαβήτη και να διασφαλίσουμε ότι όλοι οι άνθρωποι που διαγιγνώσκονται με διαβήτη έχουν πρόσβαση σε δίκαιη, ολοκληρωμένη, οικονομικά προσιτή και ποιοτική θεραπεία και φροντίδα. Ελάτε μαζί μας για την ευαισθητοποίηση, τη διάδοση της γνώσης και τη δημιουργία μόνιμων αλλαγών για όλους τους πάσχοντες από διαβήτη.’’
Ο αριθμός των ενηλίκων που ζουν με διαβήτη παγκοσμίως έχει ξεπεράσει τα 800 εκατομμύρια, υπερτετραπλασιάζοντας από το 1990, σύμφωνα με νέα στοιχεία που δημοσιεύθηκαν στο The Lancet την Παγκόσμια Ημέρα Διαβήτη.
Εκατομμύρια άνθρωποι με διαβήτη αντιμετωπίζουν καθημερινές προκλήσεις όσον αφορά τη διαχείριση της κατάστασής τους στο σπίτι, την εργασία και το σχολείο επηρεάζοντας τόσο τη σωματική όσο και την ψυχική τους ευεξία. Μια νέα παγκόσμια έρευνα που διεξήχθη από τη Διεθνή Ομοσπονδία Διαβήτη (IDF) αποκαλύπτει ότι :
3 στα 4  άτομα που ζουν με διαβήτη έχουν βιώσει άγχος, κατάθλιψη ή άλλη πάθηση ψυχικής υγείας λόγω του διαβήτη τους.
4 στα 5 άτομα που ζουν με διαβήτη εμφάνισαν εξουθένωση από διαβήτη.
75% των ατόμων που ζουν με διαβήτη θα ήθελαν να λάβουν περισσότερη υποστήριξη για τη συναισθηματική και ψυχική τους ευεξία από τον πάροχο υγειονομικής περίθαλψης τους.
Η προσωποκεντρική φροντίδα σέβεται και ανταποκρίνεται σε ατομικές και πολιτισμικές προτιμήσεις και ανάγκες. Εξασφαλίζει ότι οι αξίες του ατόμου με διαβήτη καθοδηγούν κάθε λήψη αποφάσεων. Οι επαγγελματίες υγείας οφείλουν να στοχεύουν στην ολιστική( σωματική και ψυχική) ευεξία των ασθενών και να αξιολογούν το πλάνο φροντίδας των ατόμων με διαβήτη.
Στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων λειτουργούν :
To Διαβητολογικό Ιατρείο Ενηλίκων ‘’ Χαρούλα Μυλωνάκη’’   με Επιστημονικά Υπεύθυνη την κα Γκόγκου Α. – Διευθύντρια ΕΣΥ 
Το Παιδοδιαβητολογικό Ιατρείο με Επιστημονικά Υπεύθυνη την κα Αρβανιτάκη – Διευθύντρια ΕΣΥ 
Το Γενικό Νοσοκομείο Χανίων τιμώντας την Παγκόσμια Ημέρα Διαβήτη θα προχωρήσει σε θεματική φωταγώγηση στις 18.30 της 14 ης Νοεμβρίου 2024 

                                                                           Εκ της Διοικήσεως.
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