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ΣΥΛΛΗΠΗΤΗΡΙΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο και η Διοίκηση του Γενικού Νοσοκομείου Χανίων «Ο Άγιος Γεώργιος» εκφράζουν την βαθιά θλίψη και την οδύνη τους για τον θάνατο της Εύας Μπαλωμενάκη, επί σειρά ετών Διευθύντριας της Παιδιατρικής Κλινικής. 
Η Εύα Μπαλωμενάκη υπήρξε διακεκριμένη παιδίατρος, με αφοσίωση και συστηματική εργασία για την αναβάθμιση των υπηρεσιών της κλινικής. Πρωτοστάτησε με δυναμικές παρεμβάσεις στην διεκδίκηση, ίδρυση και λειτουργία της Μονάδας Νεογνών, προσφέροντας ανεκτίμητη στήριξη στους γονείς των Χανίων, που έως τότε αναγκάζονταν να μεταφέρουν τα νεογνά τους στο Ηράκλειο.
Παράλληλα η Εύα Μπαλωμενάκη οραματίστηκε και ξεκίνησε την λειτουργία Ειδικών Ιατρείων για παιδιά με χρόνια νοσήματα στην Παιδιατρική Κλινική, όπως το Ιατρείο για παιδιά με αναπνευστικά προβλήματα και το Ιατρείο για παιδιά με αυξημένο βάρος.
Όραμα της επίσης ήταν η ίδρυση Ιατρείου Εφηβικής Ιατρικής, το οποίο δρομολόγησε και το οποίο ήδη λειτουργεί στο νοσοκομείο Χανίων.
Με την εξαιρετική επιστημονική της κατάρτιση, η Εύα Μπαλωμενάκη 
εκπαίδευσε πλήθος ειδικευομένων παιδιάτρων, οι οποίο σήμερα διαπρέπουν τόσο στην Ελλάδα, όσο και στο εξωτερικό, συνεχίζοντας την κληρονομιά της.
Η απώλειά της αφήνει ένα δυσαναπλήρωτο κενό στην ιατρική κοινότητα, ενώ θα μείνει αξέχαστη σε όλους μας για το ήθος, την ακεραιότητα του χαρακτήρα της, την εντιμότητα της, την δυναμική και πληθωρική της προσωπικότητα.
Θερμά συλλυπητήρια στην οικογένεια και τους οικείους της.
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